

Tisztelt Hölgyem, Uram!

Szeretnénk időben tájékoztatni Önököt arról, hogy a következő tanévkezdéskor milyen feltételek szükségesek a speciális/diétás étkezés biztosításához.

A következő dokumentumokra lesz szükségünk az alábbiak szerint:

- Egy évnél nem régebbi **szakorvosi igazolás** (az EMMI (2014/37) rendeletnek megfelelően: <https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1400037.emm>)

A rendelet 2025.02.09-es módosítása értelmében a szakorvosi igazolásoknak tartalmaznia kell az érvényességét és a diéta pontos megnevezését is. A rendeletben nem szereplő szakorvosok által kiállított igazolást vagy háziiorvosi (gyermekorvosi) igazolást 6 hónapig tudunk elfogadni (kivéve gluténmentesség esetében). Ebben az esetben javaslom, hogy a szakorvosi vizsgálat időpontját figyelembe véve, a nyár folyamán szerezzék be háziiorvosuktól az igazolást, hogy szeptemberben még érvényes legyen. Lejárt igazolást nincs módunkban elfogadni.

Az igazolás alól kizárólag a sertéshúsmentes és lakto-ovo vegetáriánus speciális étrendet igénylő fogyasztók esetében tudunk eltérni.

- Helyesen, hiánytalanul kitöltött **szülői/gondviselői vagy fogyasztói nyilatkozat**. Az aktuális formanyomtatványok megtalálhatóak cégünk honlapján, melyet az alábbi linken érhetnek el: https://www.hungast.hu/oldalak/specialis_etrendet_igenylo_adatlap

Kizárólag a fent leírtaknak megfelelően tudjuk csak elfogadni az említett szükséges dokumentumokat, amelyek megléte elengedhetetlen a diétás étkezés biztosításához.

Ahhoz, hogy az első tanítási napon tudjuk már biztosítani a leendő étkezők számára a megfelelő diétás/speciális étrendet, a dokumentumoknak **2025.08.22.** péntekig be kell érkezniük hozzánk hiánytalan formában.

Amennyiben a fenti időpontig nem érkeznek be a szükséges papírok, akkor már csak **2025.09.08.** hétfőtől tudjuk majd biztosítani a diétás étkezést. Vegyék figyelembe, hogy ezt követően a diétás étkezők rendszerbe való felvétele a már megszokottaktól eltérően, akár 3-5 munkanap átfutással történik szeptember elején.

A **jelenlegi étkezőink** esetében is szükségünk van új szakorvosi igazolásra, amennyiben az szeptemberig lejár. Esetükben csak diétaváltozáskor szükséges új szülői/fogyasztói nyilatkozatot kitölteni az eddig is megszokott módon.

Köszönjük szépen segítő együttműködésüket.

Kérdés, kérés esetén keressenek minket bizalommal!

Üdvözlettel:

Bíró Szeréna

Dietetikus

HUNGAST CSOPORT – Hungast Elamen Zrt

Mobil: +36 70 681 2279

E-mail: biro.szerena@hungast.hu